

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 1 «Методика складання та розв'язування тестів з української мови»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності / освітньо- професійної програми	014 Середня освіта (Українська мова і література) ОПП <i>Середня освіта. Українська мова та література. Світова література</i>
Форма навчання	денна/ заочна
Курс, семестр, протяжність	1 (1 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	денна форма: 120 (10 / 14), 4 кредити / заочна форма: 120 (4 / 6), 4 кредити
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	історії та культури української мови
Автор ОК	Омельковець Руслана Степанівна , кандидат філологічних наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Попередньо студент повинен прослухати курси, передбачені навчальними планами підготовки бакалавра.
Що буде вивчатися	Здобувачі освіти ознайомляться з особливостями тестових завдань різних форматів та когнітивних рівнів, опанують правила їх конструювання, методи розв'язання, оцінювання та опрацювання результатів тестування.
Чому це цікаво/треба вивчати	ЗО отримують систему теоретичних знань та практичних навичок, які дозволять проводити об'єктивний та достовірний моніторинг навчальних досягнень учнів із використанням різномісних тестових завдань
Чому можна навчитися (результати навчання)	Складати лінгвістичні задачі різного типу та тестові завдання найпоширеніших форматів і різних когнітивних рівнів, підбирати найоптимальніші способи їх розв'язування, формувати в учнів алгоритми розв'язання таких завдань, оцінювати валідність завдань, що використовуються для контролю знань, застосовувати методи математико-статистичного опрацювання результатів тестування, проводити експертизу завдань і тесту загалом.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Набуті знання можуть бути використані у майбутній професійній діяльності.
Інформаційне забезпечення	1. Омельковець Р. С. Методичні рекомендації до практичних занять з методики складання та розв'язування тестів із української мови / уклад.: Р.С. Омельковець. Луцьк: П.П. Іванюк В.П., 2022. 36 с. 2. Омельковець Р. С. Методика складання та розв'язування тестів із української мови. [Електронний освітній ресурс] <i>Рекомендовано науково-методичною радою Волинського національного університету (протокол № 10 від 21 червня 2022 р.). URL: https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=1627</i>